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Beschreibung
 
Anträge auf Leistungen aus der Sozialversicherung

In unseren drei Dienststellen des Bürgerservicebüros des Landkreises Havelland, in Rathenow, Nauen und
Falkensee, sind die Leistungen des Versicherungsamtes integriert. Die Mitarbeiter haben eine Vielzahl
von Formularen und Informationsbroschüren vorrätig. Sie nehmen Ihre Anträge auf Leistungen aus der
Sozialversicherung auf und leiten diese an die entsprechenden Versicherungsträger (Deutsche
Rentenversicherung Bund, Deutsche Rentenversicherung Berlin-Brandenburg, Deutsche
Rentenversicherung Knappschaft-Bahn-See) weiter.

Hier können Sie z. B. folgende Anträge stellen:

- Kontenklärung,
- Versorgungsausgleich,
- Rentenauskunft,
- Erwerbsminderungsrente,
- Altersrente,
- Hinterbliebenenrente (z.B. Witwenrente, Halbwaisen- oder Waisenrente, Erziehungsrente),
- Rehabilitation.

Notwendige Kopien und Beglaubigungen von Dokumenten werden ebenfalls gefertigt. Weiterhin sind wir
Ihnen bei der Aufnahme von Widersprüchen in rentenrechtlichen Angelegenheiten behilflich.

Die Antragstellung erfolgt elektronisch in unseren Dienststellen des Bürgerservicebüros des Landkreises
Havelland in Rathenow, Nauen und Falkensee.

Um ihnen hier unnötige Wege- und Wartezeiten zu ersparen, ist eine vorherige telefonische
Terminabsprache erforderlich.

Weitere Auskünfte erhalten sie auch unter:

www.deutsche-rentenversicherung.de
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https://www.havelland.de/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/kontenklaerung-versicherungskonto/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/versorgungsausgleich/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/rentenauskunft/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/erwerbsminderungsrente/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/altersrente/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/witwen-witwerrente/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/halbwaisenrente/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/erziehungsrente/
https://www.havelland.de/buergerservice/anliegen-a-z/einzelansicht/anliegen/rehabilitationsmassnahmen/
http://www.deutsche-rentenversicherung.de/


Benötigte Unterlagen
Für jede Antragstellung ist die Vorlage des Personalausweises erforderlich. Über weitere erforderliche
Antragsunterlagen informieren Sie sich bitte bei uns.

Zuständige Organisationseinheit(en)
Bürgerservicebüro Falkensee
Bürgerservicebüro Nauen
Bürgerservicebüro Rathenow
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https://www.havelland.de/buergerservice/organisationen/einzelansicht/organisation/buergerservicebuero-falkensee/
https://www.havelland.de/buergerservice/organisationen/einzelansicht/organisation/buergerservicebuero-nauen/
https://www.havelland.de/buergerservice/organisationen/einzelansicht/organisation/buergerservicebuero-rathenow/

